

Глава 29.

Комментарий

к книге Жоржа Моргана (воплощение дьявола Иеговы), соавтор - Лоренс Гарднер,
«Чаша Грааля и потомки Иисуса Христа».

Со времён создания Мира для евреев (4001 лет до н.э.) Иегова надиктовал евреям книги, автором которых является дьявол Иегова, соавторы – евреи, жертвы его.

1. **«Тора (Ветхий Завет)»**. Хроника евреев - справочник казней, проклятий, войн, убийств, мести. После распятия Иисуса Христа Иегова навязал её всему христианскому миру, соединив с Новым Заветом, и назвал эти, несовместимые по смыслу тексты, Библией. Раньше он был «единым» только для евреев, после появления Библии предложил себя «единым» для христиан, после для всего населения планеты. Евреям оставил Тору, отвергая Новый Завет.

2. **«Свитки Мертвого моря»** - заготовка дьявола для опорочивания христианства. Один из соавторов – Иуда Искарот, предатель ни в одном воплощении.

3. **«Протоколы сионских мудрецов»**. Идея - привести к власти на планете евреев и установить единовластие для дьявола Иеговы.

4. **«Катехизис раввина Шнеерсона»**. В 1970 раввин Шнеерсон создал еврейскую национал-фашистскую организацию в г. Любавичи. Это была репетиция перед созданием подобной партии в Германии в 1931. Отличие этих партий в национальности. Ранее Иегова превозносил евреев, как «избранный» народ, позже немцев, которые во время второй мировой сжигали в печах и травили в газовых камерах «избранный» народ по указу «господа» евреев.

5. **«Всемирная история»** - подтасовка фактов под создание мира Иеговы для евреев, ложь выдаётся за истину и сравнима с Википедией. Попробуйте дать информацию об Иегове, её не примут. Но компрометирующие факты на Служителей Света выдают читателю с большой охотой. Поэтому и «Википедию» можно с уверенностью включить в этот список.

6. **«Википедия»** - лживая дьявольская информатика. Нет истинной информации о дьяволе Иегове, активисты «Википедии» эту тему не затрагивают.

7. **«Удар русских богов»**. Цель - натравить россиян на евреев, организовать погромы и «под шумок» привести к власти демонов (ракшасов); повторить украинский майдан.

8. **«Чаша Грааля и потомки Иисуса Христа»**. Мечта дьявола – огласить себя носителем Грааля, уничтожить православие и следом за сектантами присоединить православие России к иудаизму.

Пояснение к названию книги: **Грааль – то же, что Камень дальних Миров.**

Информация о Чаше Граале дана в книгах: Е.И.Рерих, Агни Йога, и в книге Н.К.Рерих, «Шамбала».

Дар Ориона и Чаша Будды.

Скульптура Алексея Леонова «Дар Ориона»: в руках Великого Майтрейи, Владыки Шамбалы шкатулка, внутри камень - Дар Ориона. Братство Грааля хранит Камень, посланный с Ориона, и принят он был Великим Учителем Ясоном, который положил его в основание братской общины. Камень этот означает ручательство и особое покровительство Грааля. Он посылается некоторым вождям народа. По всей истории человечества проходит эта вера в камень, охраняющий страну, в которой он находится. Сам камень хранится в Шамбале, но осколок его снова и снова посылается в мир, чтобы сопутствовать великим событиям и появляется в руках избранных.

Легенда о Святом Граале и Парсифале пришла с Востока и напитала собою всю средневековую литературу Запада. Владыка Твердыни Света, Держатель Колеса Закона преобразился в Парсифала, а в дальнейшем принял имя Пресвитера Иоанна. Имеется книга Артура Вайта «О Святом Граале, его легендах и символизме». В этой книге имеются упоминания о Пресвитере Иоанне с титулом Царя Царей, Владыки среди Владык – Владыка Шамбалы.

Дар Ориона - Камень содержит некое вещество (см. Морий – металл), поддерживающее вибрации с дальними мирами. Также частица камня служит для соединения с Братством. **«Сокровище мира – есть осколок главного тела, хранящегося в Твердыне Света.** Присылка этого дара с незапамятных времён знаменует наступающий срок суждённого объединения и мощи той страны, где он появляется. Все великие **объединители и основатели государств (Соломон и Акбар)** владели им. По преданию сокровище приносит

с собою особый Завет, который должен быть выполнен. Ларец, упоминаемый в Криптограммах Востока, был сделан из кожи и принадлежал самому Соломону.

«**Чаша Грааля**» - кусок небесного камня, метеорит из созвездия Ориона. В этом метеорите заключалась вся **эволюционная программа** развития нашей планеты, его можно назвать священным подарком одной из планет созвездия Ориона. Священный дар Ориона постоянно находился в руках семьи Рерихов, начиная с большой экспедиции через территорию России, Китая, Монголии на пути к священной Шамбале. Продолав огромный путь путешествия Рерихов, небесный камень на всем их пути устанавливал ***защитную границу, которая должна остановить процесс при Апокалипсисе.** *Граница остановит разрушительные волны стихий, она охватывает территории России, Монголии, Северного Китая и Индии, которые в будущем объединятся в одну мощную державу, и никто не сможет остановить процесс великого объединения в будущем. Чаша Грааля находится в надежном месте на территории страны, которая даст толчок эволюции планеты и человечества.

«**Чаша Будды**» существует, и посылается она перед началом Новой Эры туда, где будет утверждено Учение Калачакры. Об этой Чаше тоже существует много легенд. Одна из них гласит, что Чаша всегда приносится неожиданно и **по воздуху.** Так в своё время она была принесена Владыке Будде. Происхождение этой Чаши – египетское, и древность её определяется около 12 тысяч лет до Р. Хр. После смерти Будды Чаша находилась одно время в Храме в Карашаре, откуда она исчезла, и с тех пор она **хранилась в Шамбале.** Согласно всем преданиям, перед Новой Эпой Майтрейи Чаша вновь появится».

«**Третьего января 1934 года Чаша Будды** была чудесным образом прислана Рерихам, в Кулу, из района близ озера Лоб-нор. Как и получение Камня, так и появление Чаши Будды стало еще одной крупной вехой в духовном движении XX века. Священный предмет Братства, древнейший терафим находился в руках Рерихов, еще раз утверждая их высочайший статус Доверенных Братства Учителей человечества. **Одновременная присылка и Камня, и Чаши Будды.**»

«Чаша Грааля - Дары Высших Сил. Символ Чаши означал всегда самоотвержение. **Несущий Чашу есть Подвиг Несущий.** Каждое высокое деяние может обозначаться символом Чаши. Все самое высокое во благо человечества нуждается в вековых накоплениях, которые собираются вокруг зерна духа. Как великий символ нужно принять утверждение Чаши каждодневно. И детей и молодых нужно приучать мыслить об этом знаке. Чаша Грааля и Чаша Сердца, отдавшего себя на Великое Служение - есть Космический Магнит. Сердце Космоса отражается в этом великом символе. Все образы героев духа могут быть изображены в Чаше духа огненного. Нужно понять все многообразие образов великого символа Чаши». (Мир Огненный, ч.3, 49). Е.И.Рерих, «А. Й.»

В книге дьявола нет правдивых мыслей. Историки не смогут почерпнуть из неё истинную информацию. Только в трудах Е.И.Рерих, «Агни Йога» - 14 книг, читатель найдёт истинную информацию без искажений и лжи.

Автор книги (Иегова) знает, где хранится Грааль, Дар Ориона, и в своей беспомощности заявляет, что Иуда Искариот – относится к числу владельцев священного наследства и этим подтверждает, что этот человек был под влиянием дьявола, предав Христа, и осознав свой проступок повесился. Даже если бы Иуда не совершил предательство, он не та величина, которой посылается Грааль. Иегова и всё его окружение не могут быть владельцами Грааля потому, что они относятся к силам тьмы (демоническим) они материальны и бездуховны.

Жить для людей, устремление к повышению сознания; Бог, Родина, люди - прежде себя. В этом отличие Учения Света от «демонической культуры».

Для «полубогов» (Брама, Иегова, Индра) главное – почитание, неперемное условие. Послушание и приличное поведение для них неважно.

В книге указана дата сотворение мира для евреев – 4001 год до н. э. Время правления Иеговы на Земле 432 тыс. лет. А что было до этого? Дьявол перенёс Ноя и потом из Лемурии в Халдею. Авель не упоминается потому, что именно Он Дал евреям разум (мозги) и зерно духа – Высшее Я, за что и был убит топором Иеговой. Нет информации о создании первого человека, кем и когда.

И закрепил эту ложь Иегова в книге «Всемирная история», которую надиктовал соавтору.

Воплощение Архангела Михаила: Авель, Ной, Авраам, Моисей, Рамсес II, Осирис (дважды), Мория (Христос). Всё восстановится и заслуги Архангела Михаила будут известны человечеству.

Первый человек – «Ману» был Великий Владыка Шамбалы; есть одноимённая книга. Духи Пламени – семь Архангелов пришли к нам из Высших Миров и Создали для себя красивые человеческие формы. Восьмой был Люцифер – будущий дьявол Иегова; от дьявола произошли первые люди, будущие евреи. Остальные нации были созданы другими Создателями, каждый Создавал в своём уделе.

Иегова был Владыка Луны, Демон! Он создал первых людей на материке Лемурия без мозгов, будущих евреев. Проповедовал Иегова безбожие, «демоническую культуру» - вседозволенность. Великий Майтрейя Дал первым людям мозги. От этих людей произошли Адам и Ева. На материке Лемурия Иегова положил начало зоофилии и всем видам сексуальных извращений, чем вызваны вулканические извержения и материк ушёл на дно океана. Это повторилось на материке Атлантида. На о. Ланка Иегова устраивал вакханалии. Но в книге «Всемирная история» этой информации нет. Мир евреев начался в Руре Халдейском.

Иегова не рождается и не умирает, он ищет себе жертву, входит в астральное тело (аналогично Жоржу Моргану) в физическое тело человека, вытесняя его астральное тело. Дьявол Иегова всегда женат на демоницах (ракшаса), другими словами на тех, кто со времён Лемурии жил по «демоническим законам» - преступный мир. Все боги знают, что дьявол – широкоформатный извращенец, мошенник и отвергают его, как низшую тварь. Педераст Иегова замалчивает о себе правду для удержания власти.

В книге есть выражение: «Верховный демон тьмы». Слово Верховный и Вседержитель относятся только к Абсолюту. Иегова – Велиал (никчемный), представитель «Люцифера» на Земле.

Цель этой книги – оклеветать Иисуса и Христа, чтобы христиан присоединить к иудаизму, - поклонение педерасту Иегове. И себя объявить «единым богом».

Иегова искажил Учение Христа для того, чтобы потом копаться в нём и разоблачать. Воскрешение в физическом теле не было целью Иисуса Христа, а явление в Тонких телах, чтобы доказать, что жизнь никогда не прекращается, - она вечна.

В книге текст разорван, не последовательный. Неоднократно повторяет Иегова: «Мы можем преуспеть в поисках Святого Грааля. Святой Грааль в руки извращенца Иеговы и тем, кто входит в его войско не попадёт. Святой Грааль передаётся по воздуху тем, кто находится на Великом Служении.

Иегова утверждает, что евреи преданы фанатично богу Иегове. Евреи стремились от педераста Иеговы отойти, уходили неоднократно от него, поднимались на крыши домов и обращались к Небесному Воинству, - Солнечным Богам избавить их от дьявола Иеговы. Он их казнями, голодом возвращал под своё правление. Величает себя правильным богом (педераст), иудеи благочестивые (извращенцы и преступный мир). Евреи педераста не выбирали, он сам себя им навязал. От Иеговы и его жертв произошли все пороки на Земле, и тянется этот шлейф с Лемурии, через Атлантиду, о. Ланки, Израиль, США.

Дьявол имена Иегова и Яхве приравнивает к «единому богу». В книге Е.П.Блаватской дана информация о Едином Боге - ВИШНУ, ВСЕВЫШНИЙ.

Искажения в Торе Иегова называет «культурные заимствования» в Халдее в связи с непостоянным местом жительства евреев и могут быть оправданы. Нет оправдания исторической лжи. Искажения только в еврейских писаниях – дьявол замечает следы своих грехопадений и преступлений. Поэтому он отсёк Лемурию, Атлантиду, о. Ланки и начал новую жизнь, которая ничем не отличалась в духовном и моральном смысле от жизни на предыдущих материках.

Иегова – «князь тьмы» избрал себе обязанность проверять женщин на «девственность» при приёме в религиозную общину и титул его «сатана» - обвинитель. Другими словами был первым мужчиной у женской половины евреев; узаконил насилие и педофилию. У древних

евреев детей обручали в 12 и 13 лет, а женили через год после обручения. Перед обручением педофил Иегова лишил невинности девочек. **О! Сколько дьяволов родилось в племени евреев от папашки-извращенца. Занимался Иегова оплодотворением юных жертв до тех пор, пока не воплотил своё войско (извращенцы и преступный мир)! Это называется: «Трудитесь и размножайтесь»! Ой! Извините! «Плодитесь и размножайтесь». И национальность по матери потому, что папашка – Демон (ракшас).** После передал эти полномочия в католическую церковь, поэтому католики давно приняли дьявола, и педофилия поразила Ватикан проказой насилия. Потому и создал Иегова монахов – иезуитов. Сексуальная энергия требует выхода, а что делать монаху? Быть педерастом или педофилом! **Семья должна быть у нормального мужчины!!!**

Разоткровенничал педераст Иегова потому, что говорит о себе в третьем лице, и от имени соавтора, якобы исследователя древних писаний. Эта информация - «фильма» есть только в Пространстве. Половое насилие ввёл дьявол, он помешался на гениталиях и католиков развратил. Педераст Иегова в Библии неоднократно повторяет: «Будьте святы, потому что я свят, Господь Бог ваш», или «Будьте чисты, потому что я чист, Господь Бог ваш». Весь в фекалиях, пропитан винным перегаром, вакханалии – основное «творчество» педераста Иеговы. Животные сокупаются только со своими самками. Для извращенца Иеговы нет различия пола, возраста, людей и животных.

Чтобы узаконить торжество власти, католические епископы заявили, что «День Страшного суда ещё не наступил; кто будет строго соблюдать пересмотренные правила католической веры, епископы (педофилы и педерасты) обещали право входа в Царство Небесное». Католики в VII веке приняли дьявола Иегову и все виды сексуальных извращений, поэтому их место рядом с иудеями, если не одумаются до 2046, сгорят заживо во время Апокалипсиса.

Армагеддон – битва в космосе – выгоняли «Люцифера» за пределы солнечной системы. Война велась энергиями. Чтобы оттянуть Силы Света, Иегова разжёл вторую мировую с концлагерями и газовыми камерами. Самая жестокая война на Земле – борьба тёмных сил за власть на ПЛАНЕТЕ. Кто донесёт эту информацию до сознания зомбированных сектантов? Из-за них перевес тьмы! Стада невежд, «свидетелей Иеговы» бродят по улицам, предлагая ахинею в своих брошюрах.

У «князя тьмы», сатаны обязанности другие, он должен следить за исполнением заповедей Бога. Слово Дьяволос («зачинщик») от которого и произошло имя врага рода человеческого, — Дьявол *(Иегова).

Иегова Содом и Гоморру представил **«не средоточием распущенности и порока, а обителями премудрости и учености»**. Почему просил меня: «Не пиши, ты же женщина, не копайся в грязи». **Не могу не писать, книга называется «...разоблачение педераста Иеговы».**

Для удержания евреев в повиновении Иегова на крестах распял более 3 тыс. человек, ввёл запретительные налоги, пытки были обычным явлением. Число убийств среди евреев угрожающе росло.

Столько насилия! Потому был послан Иисус в Израиль, для спасения евреев и разоблачения Иеговы. После, по космическим причинам произошла подмена Высших тел и зерна духа, в Иисуса вошёл его Учитель Россул Мория, который стал Христом! Христос – Высшее Я, Эго, Зерно Духа. Иегова боялся потерять свой невежественный электорат и распял Христа руками евреев.

Во время проповедей Иисуса Христа, Иегова был на астральном плане в астральном теле и мечтал воплотиться на Земле в МОЛОДОЕ тело. После распятия Иисуса Христа Иегова убил римского Императора, посадил на трон его приёмного сына 16 лет – Нерона, и вселился в его тело.

Откровения Нерона (Иеговы) о римском периоде (признание из первых уст).
«В Рим времен Нерона прибыл также и Петр ... Само существование христианской общины

вызвало у императора приступы неистового гнева, и, дабы сократить число приверженцев этой веры, Нерон установил режим фанатичного преследования христиан. Его излюбленной казнью стало сжигание их заживо на кострах. Несчастных привязывали к столбам, опоясывавшим стены дворцового сада, а затем устраивали из них сверкавшие в ночи живые факелы. Такие действия в 64 году от Р.Х. вызвали волну открытых выступлений христиан, в ходе которых пламя страшного пожара охватило весь Рим. Императора **небезосновательно** подозревали в причастности к поджогам, однако он свалил всю вину на христиан, предав Петра и Павла смерти. Как видите, Иегова взял вину на себя за поджог Рима. Мария Магдалина вместе с Петром и Павлом проповедовала в Риме христианство, но Иегова не упоминает её имя. Она спаслась в монастыре в Эфесе, вблизи Рима, где настоятелем был Иоанн, где и похоронена. Если бы не она, до нас вряд ли дошло Учение Христа. Иегова подменил Марию Магдалину на Иоанна (он не был учеником Христа).

Далее педераст Иегова копается в Новом Завете и сочиняет сказки с целью компрометации Христианства, чтобы себя предложить в качестве замены для поклонения. В отличие от дьявола Христос был АСКЕТ; половые и пищевые отбросы (мясо) Ему не присущи. Почему Иегова не рассматривает так тщательно себя во всех воплощениях на предыдущих материках, которые он опустил на дно океана своим безбожием, вызвав вулканические извержения.

Автор «Откровения Иоанна Богослова» - Иегова даёт ложную информацию о событиях, называя последнюю битву «Армагеддон». Эта битва в прошлом. В будущем будет «Апокалипсис». Иегова уже прошёл с демонами два Апокалипсиса: в Лемурии и Атлантиде. В Лемурии все сгорели заживо, большое морское расстояние от Лемурии до материков Азии и Америки. В Атлантиде некоторым удалось спастись во главе с Иеговой на о. Ланки, морское расстояние было небольшим. Материк Атлантида располагался от острова Ланки (Цейлон) до Австралии. Евреев, кто соблюдал заповеди Бога, Спас Ной (воплощение Архангела Михаила); благодаря Ную евреи избежали два Апокалипсиса. Демонов, кто жил по законам дьявола, Иегова дважды отправил на дно океана; это были извращенцы и преступный мир.

Иегова, объясняя Апокалипсис делает ссылку на «Военный свиток» - тоже дьявольская стряпня: «дети света» - племя Израилево (?), «сыновья тьмы» - римляне (?). Эта ересь была ложной даже во времена процветания Римской империи. С каких пор племя Израилево стало относиться к свету, если они поклоняются тьме, дьяволу Иегове? Силы Света – войско Архангела Михаила!!! Тьма - дьявол Иегова со своими жертвами. Сатана скрывает информацию об Апокалипсисе.

Первосвященник Израиля был представителем рода Садока и олицетворял собой Архангела Михаила. Он величался Михаилом-Садоком (Мелхиседеком). «Иисус за евреев пошел предтечею, сделавшись первосвященником навек по чину Мелхиседека» (Архангела Михаила).

Педераст Иегова отвергает Христа в виду отсутствия официальных полномочий. Иисус Христос – духовное лицо, земные должности не обязательны; Христос Дал Учение, пригвоздив ко кресту писание евреев.

Пора евреям забыть слово «избранный», ибо они отвергли Того, Кто Хотел их сделать высокодуховным народом Бога и избрали себе для поклонения дьявола, стали самым материальным и бездуховным народом на планете. Сейчас они космополиты (люди без Родины) в масштабе планеты нашей. Если не отойдут от дьявола, будут космические космополиты.

Иегова сочиняет ложь о своём происхождении и зачатии. Вертикаль Иерархии тьмы: 1.Полубог Брама, покровитель дьявола, вышел из пупа Вишну, Отца Вселенной. 2. «Люцифер» - будущий дьявол Иегова, порождение Браммы, удалён из Солнечной системы за превышение власти. 3. Иегова – дьявол, представитель «Люцифера» на Земле. Иегова не рождается и не умирает, так что его никто не «зачал». Он входит насильно в жертву, которую себе выбирает, обычно это царский род. Царями воплощались Боги. Иегова на материке Лемурия, задолго до земли ханаанской, в промежутке по времени была Атлантида и о. Ланки, был не единожды воплощён. Первый раз дьявол и его лунные демоны проявились в материальных телах, которые они создали силою мысли. Когда тело состарится, Иегова выходит из него и

переселяется в свою вотчину, нижний астральный план и рыщет в поисках жертвы из богатого рода для следующего воплощения. Занятие его на земле – вакханалии - пьяные оргии, сопровождаемые групповыми сексуальными извращениями.

Далее идут нападки на христианство. Дьявол о других судит по себе. *В сознании Высоких Духов отсутствует честолюбие, есть только жертвенность, потому только у таких воплощений есть «Тело Света» - только совесть! Всё для людей и ничего для себя. Именно таким сущностям по воздуху Высшими Силами передаётся «Чаша Будды».

Да, Иисус и Мария Магдалина любили друг друга. В 23 года Иисус уехал в Индию к своему Учителю на 7 лет. И Мария осталась одна без защиты. Педераст Иегова наслал на неё 7 бесов, чёрных магов, запрограммированных для злодеяний. В 30 лет Иисус приехал в Израиль проповедовать. В это время произошла замена **Высших тел и Зерна Духа**. Иисус вышел из тела, вошёл его Учитель Россул Мория, будущий Христос; Он избавил Марию Магдалину от напасти. Физическое тело Иисуса, но разум низший (интеллект) и Разум Высший другие. Всё, Иисуса нет, есть только оболочка. Христос был Учителем Марии Магдалины. Любил её больше других, потому что она была высокообразованной ученицей и происходила из царского рода. За 1250 лет до н. э. Мария Магдалина была воплощена в Египте в одно время с Иеговой. На его предложение «руки и сердца» ответила отказом. С тех пор дьявол мстит ей жестоко и не заслуженно. Клеймо блудницы поставил на неё педераст Иегова, наслав на неё 7 бесов, чёрных магов в астральных телах, но ссылку делает на католиков.

Ложь, растянутая на сотнях страниц, о потомках не имеет основания. Перед *ЗНАЧИМЫМ воплощением в Царствии Божием сознанию человека выделяют флюиды о запрете иметь детей. Книга дьявола для профанов.

В христианстве принято словосочетание: «Отец - Сын и Дух Святой» – от Иеговы. Мать Мира – Святой Дух. На всех планах, начиная от Верховного Божества Абсолют, Отец-Мать Рождают Сына, но не Отец-Сын Рождают Мать. Иегова сделал это умышленно, для мести Матери Мира; Она Создала Иерархию Света, автоматически Иегова выброшен в иерархию тьмы.

Он считает, что результатом Миссии Иисуса (дьявол избегает слово Христос) явилось принятие христианством дьявола (Бога народа Израиля). Бахвальство! До Апокалипсиса ещё есть время рассказать, что собой представляет «Бог народа Израиля» – ПЕДЕРАСТ!!!).

В своей книге Иегова называет себя мужчиной и ставит восклицательный знак. Ничего в нём мужского нет! Главный педераст планеты нашей, кровожадный убийца, мошенник! Его место в психиатрической лечебнице, после лечения - в доме заключения.

Информация Иеговы забита шелухой; нагромождение имён, фамилий, родословий и прочей ахинеи, не связанной по смыслу с основной мыслью – подобие Библии. Сразу можно определить автора; у него специфический текст изложения.

В последующих главах рассказ о бесчисленных персонажах и туманное описание поиска Грааля, описание сексуальных оргий.

08.08.2016.